

平成 28 年 11 月 4 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 コ ロ ワ イ ド
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 野 尻 公 平
(コード番号 7616 東証第一部)
問 合 せ 先 経 理 部 部 長 久 松 寛
(連絡先電話番号：045-274-5970)

(訂正・数値データ訂正) 「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成28年11月2日に公表いたしました、「業績予想の修正に関するお知らせ」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。
尚、訂正箇所には下線を付してあります。

記

1. 訂正理由

(ご参考) 前期第2四半期実績(平成28年3月期第2四半期)の数値の一部に誤りがあったため訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

業績予想の修正について

1. 平成29年3月期第2四半期(累計)連結業績予想数値の修正(平成28年4月1日～平成28年9月30日)

【訂正前】

	売上収益	営業利益	税引前利益	四半期利益	親会社の所有者に帰属する四半期利益	基本的1株当たり四半期利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想(A)	121,308	5,552	4,446	2,608	1,298	33.39
今回修正予想(B)	113,680	2,564	1,355	△134	△531	△8.02
増減額(B-A)	△7,628	△2,988	△3,091	△2,742	△1,829	—
増減率(%)	△6.3	△53.8	△69.5	—	—	—
(ご参考) 前期第2四半期実績 (平成28年3月期第2四半期)	116,712	4,021	2,634	<u>1,870</u>	<u>1,176</u>	<u>15.68</u>

【訂正後】

	売上収益	営業利益	税引前利益	四半期利益	親会社の所有者に帰属する四半期利益	基本的1株当たり四半期利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想(A)	121,308	5,552	4,446	2,608	1,298	33.39
今回修正予想(B)	113,680	2,564	1,355	△134	△531	△8.02
増減額(B-A)	△7,628	△2,988	△3,091	△2,742	△1,829	—
増減率(%)	△6.3	△53.8	△69.5	—	—	—
(ご参考) 前期第2四半期実績 (平成28年3月期第2四半期)	116,712	4,021	2,634	<u>1,267</u>	<u>572</u>	<u>7.63</u>

以上